
„Najspektakularnija sprint triatlon utrka u svijetu“
Andrej Vištica, hrvatski Ironman rekorder

OBAVIJEST ZA MEDIJE
7. BlueRedGreen Triatlon – 2026.

LOKACIJA: Imotski, Hrvatska

DATUM: 26. – 28. lipnja 2026.

UTRKA: subota, 27. lipnja 2026. · BlueRedGreen TRI

DISTANCA: 750 m plivanje / 20 km bicikl / 5 km trčanje

WEB: blueredgreen.eu

U gradu koji je okružen s 13 jezera krajem mjeseca lipnja jedna triatlonska utrka povezuje tri 
posebna jezera koja svakom natjecatelju oduzimaju dah. Plivački dio se otvara u Modrom jezeru 
nakon čega slijedi jedna od najspektakularnijih tranzicija u svijetu triatlona (T1 - 1,2 km).

Biciklistički dio u kojem se vozi jedan krug od Modrog, preko Crvenog do Zelenog jezera je čisti 
hedonizam za svakog biciklistu. Iznimna ljepota ovog kraja je nagrađena i uvrštavanjem Modrog 
i Crvenog jezera na UNESCO–ovu listu zaštićenih geoparkova.

Trkački segment nudi nezaboravan doživljaj: uspon na stoljetnu tvrđavu Topanu (10. stoljeće), 
ulazak u centar grada u samu gradsku špicu pored kipa legendarnog pjesnika Tina Ujevića, uz 
finiš pored jednog od 10 najljepših nogometnih stadiona u svijetu (nogometni stadion Gospin 
Dolac) zaokružuju jednu spektakularnu priču isprepletenu preko 515 stepenica!

Utrka je međunarodnog karaktera, otvorena za sve zainteresirane sudionike, profesionalce i 
rekreativce, uz mogućnost individualnog i timskog natjecanja.



„U gradu dubokih jezera, sjajnih pjesnika i vrhunskih sportaša želimo s vama podijeliti djelić 
skrivene, magične Dalmacije. Svi ste dobrodošli: kao natjecatelji, volonteri ili kao gledatelji. 
Sudjelovanje u BlueRedGreen Triatlonu je savršena prilika da otkrijete ljepotu ovog kraja, da 
uživate u odličnoj hrani i piću, da se relaksirate u prirodi uz poznato imotsko gostoprimstvo koje 
će vam uvijek biti na raspolaganju da doživite nezaboravno iskustvo i da se sretni vratite kući 
ispunjeni ugodnim sjećanjima na još jedno Vaše veliko postignuće u ovoj lijepoj zemlji“, izjavio je 
direktor BlueRedGreen TRI Matko Divić.

PRIJAVE
Prijave su otvorene i zatvaraju se najkasnije 25. lipnja 2026. godine ili prije ako se dosegne 
maksimalni limit sudionika. Svi zainteresirani mogu se prijaviti putem službene web stranice 
blueredgreen.eu.

Natjecateljski paketi uključuju brojne pogodnosti, poput atraktivne finišerske medalje i  
dizajnerske majice, ulaza na Modro jezero i popusta kod naših partnera čime se upotpunjuje 
široka gastronomska i outdoor ponuda.

SPRINT DISTANCA
Sudionici mogu nastupiti individualno ili timski u sprint distanci (750 m plivanja, 20 km bicikl i 
5 km trčanja). Sprint distanca je jedna od najpopularnijih distanci među triatlonskom publikom te 
je idealna ulaznica u svijet triatlona zbog kraće udaljenosti i relativno kraćeg vremena potrebnog 
za trening i natjecanje. Također je popularna distanca i među elitnom kategorijom triatlonaca: ove 
utrke i dalje zahtijevaju visoku razinu izdržljivosti i kondicije. Svi koji žele uživati u timskom 
natjecanju mogu nastupiti u štafetnim timovima od 2 do 3 člana, a moguće su i mješovite štafete.

NATJECATELJSKI VIKEND
Natjecateljski vikend se otvara u petak, 26. lipnja 2026. godine, a predviđa dolazak natjecatelja, 
preuzimanje startnih paketa, tehnički briefing, upoznavanje sa stazom, dječju utrku i ostale 
prateće sadržaje.

BlueRedGreen TRI se održava u subotu, 27. lipnja 2026. Nakon završetka utrka i pasta partyja 
druženje se nastavlja u večernjim satima u centru grada – BlueRedGreen after party.

Nedjelja 28. lipnja 2026. je idealno vrijeme za zajedničko opuštanje i uživanje u širokoj 
gastronomskoj i outdoor ponudi.

PRIDRUŽITE NAM SE
BlueRedGreen Triatlon vas poziva i ove godine da se pridružite i doživite  „Najspektakularniju 
sprint triatlon utrku u svijetu“.  Dobrodošli!

Za dodatne informacije, akreditacije i upite
e-mail: press@blueredgreen.eu
web: blueredgreen.eu

Organizator
Triatlon klub Imotski
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